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20 T AOKNOEWV

Al. 'Eva ovotpa neptypagetat arno tov tedeotr) Hamilton
1 -y B
L*+—1L 1
512 + L (1
e v otabepd tou Planck A kabwg kat tig otabepég K, o kat B.
(a) Na urtodoyioete 11g 1510T11EG (evEpyeleg) Tou tedeotr) Hamilton tng oxéong (53).

_H:

Tnv xpovikn ouypn ¢ = 0 ) KUPATOOUVAPTNOT) TOU CUCTNATOG §ivetal amo v oxEor

U3, @) = \/8577 (sin (9) sin (@) 4 i cos (¥)) . 2

(B) Na 6eigete 611 n xupatoouvaptnon ¥ g oxéong (5;) €ival KaAvovikomounpevn.
(y) Na unodoyioete tig péoeg pég (E), (L2) xat (L.) og mpog mv katdotacn ¥ mg oxéong (33).
(8) Na Bpeite v xpovikn A tou cuotjpatog, dndadr) va unodoyioete v ¥ (9, @, t).

A2, H xupatoouvdptnon oopatidiou mou Kiveitdal oe KEVIPIKO SUVAPKo givat

U(w,y,2) = N (z+y+z)e Vv, (3)
Na Bpebei n bavotna va petprjooupe L? = 272 xat L, = 0.
Yrobeigelg: Exppdote v KUPATtoouvaptnon ot 0paipikeg ouvietaypéves kat Staxepiote v W(r, 9, )

0€ £va aKTIVIKO KOPHATL KAl 0€ €va YoVIako. Ma v ermAuor tng AoKnong XPetadeote POVo 10 YOVIAKO
Koppdartt.

A3. 'Eva cuotunpa Bpioketatl otnv KAtaotaon

U, p) = \/;jicos (9) sin (9) sin () . @)

(a) IToieg eivat o1 BaveEg PETPTOELS TOU TeAeoTr) L » Kadl e nola rbavotnia;

(B) Na urodoyioete tig avapevopeves tpés (L) kat (Ly).

ZPAIPIKEG CUVIETAYHEVEG:
x=rsin¥cosy, y=rcosdsing, z=rcost.

OpBOKAVOVIKOTIOUPIEVEG OPAIPIKEG APHOVIKES Y, Via I = 0,1, 2:

_ 3 _ i +ip
Yio =4/ 1 €08 (), Yra1=TF4/ & cos (¥)e

—\/— 2 (9) - = 15 i Lip - 15 2 +i2¢
Ya0 =4/ 7 (3 cos (W) =1), You1 =F o cos (1) sin (9)e™"?, Yoz = F[ g5—sin (9)e*i2%

Yxéoelg yla tedeotég avabiBaong kat uroBiBacpon :
Li=L,+iL,
LY =/l =m)([I+m+1)Yime

L Y =V 4+m)(I—m+1)Ym.




